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On Wednesday, the ACLU of Southern California released the
results of a statewide survey that it commissioned to gauge
the attitudes of likely voters toward policing reforms.

The results were overwhelming:

84 percent favor requiring police officers to wear body
cameras.
74  percent  of  survey  respondents  believe  the  public
should have access to footage from those body cameras
any  time  that  a  police  officer  stands  accused  of
misconduct. A narrow majority believes that the public
should have access to allfootage.

As for investigations into misconduct by police officers, 79
percent believe the public should have access to the findings
if  there  has  been  wrongdoing,  and  64  percent  believe  the
public should have that same access anytime a cop is even
accused.
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